

УТВЕРЖДАЮ:
Председатель Минского городского
отделения ОО «РТСС»
С.Г.Лавренович
«16» ноября 2023г.



УТВЕРЖДАЮ:
Начальник главного управления
спорта и туризма
Мингорисполкома
М.К.Воропай
« » 2023г.



ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА МИНСКА В ТЕХНИКЕ ГОРНОГО ТУРИЗМА

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый чемпионат г.Минска по горному туризму (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом проведения спортивно-массовых мероприятий на 2023 год, утвержденным решением Мингорисполкома № 69 от 12.01.2023, правилами вида спорта «Туризм спортивный», правилами соревнований «Туристско-прикладное многоборье. Техника горного туризма».

При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением соревнований, разрешение которых невозможно на основании правил соревнований и настоящего Положения, главная судейская коллегия имеет право принимать по ним решения, с последующим информированием организаторов и участников соревнований.

Участники соревнований обязаны выполнять требования настоящего Положения, проявляя при этом дисциплинированность, организованность, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Все права на освещение соревнований в средствах массовой информации принадлежат организаторам. Фото и видеоматериалы могут использоваться организаторами в рекламных целях без отдельного согласия участников соревнований.

Согласно Закону Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-3 «О защите персональных данных» участники соревнований дают согласие на обработку персональных данных для допуска и участия в соревнованиях путем подачи именной заявки. Персональные данные используются только в рамках проведения данных соревнований.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью дальнейшего развития горного туризма в г. Минске и Республике Беларусь.

Основные задачи соревнований:

пропаганда активного туризма и здорового образа жизни;
определение сильнейших команд и спортсменов в горном туризме;
повышение квалификации спортсменов;
совершенствование техники передвижения в горах;
повышение безопасности горных походов.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 9 декабря 2023 г. в Минском районе (старые карьеры в районе поворота на поселок «Сосны») и 10 декабря 2023 г. в г. Минске ул. Лукьяновича, 18 (учреждение образования «Республиканский центр экологии и краеведения»). Место прохождения комиссии по допуску: г. Минск, ул. Народная, д. 35.

4. РУКОВОДСТВО ПОДГОТОВКОЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется главным управлением спорта и туризма Мингорисполкома. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Минское городское отделение общественного объединения «Республиканский туристско-спортивный союз» (далее – ОО «РТСС») и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

Главный судья – Осипов Сергей Алексеевич, судья 1 категории, тел. +375295681675.

5. УЧАСТНИКИ И ТРЕБОВАНИЯ К НИМ

К соревнованиям допускаются команды из двух участников (мужчина + женщина, мужчина + мужчина, женщина + женщина) не моложе 18 лет без медицинских противопоказаний, имеющие соответствующий комплект снаряжения и опыт его использования. Ответственность за используемое снаряжение и действия на дистанции полностью лежит на участниках.

Представители команд несут личную ответственность за обеспечение явки участников на церемонию открытия и закрытия соревнований, дисциплину и порядок среди спортсменов в местах проведения соревнований, выход участников на старт.

Состав делегации 7 человек: 6 спортсменов, 1 представитель.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

8 декабря 2023 г. (Минск, ул. Народная, д.35)

до 17.00 – заезд участников

17.00-18.00 – работа комиссии по допуску

18.00-19.30. – заседание ГСК с представителями команд.

9 декабря 2023 г. (Минский район (старые карьеры в районе поворота на поселок «Сосны»))

9 30 – 9.45 – открытие соревнований.

10.00 – старт дистанций «группа» и «связка» 1 этап

10 декабря 2023 г. (скалодром по адресу: г.Минск, ул. Лукьяновича, д. 18)

9 30 – старт дистанции «связка» 2 этап

15.00 – награждение победителей и призеров. Закрытие соревнований.

15.30 – отъезд участников соревнований.

ГСК оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований в зависимости от погодных условий или иных обстоятельств.

7. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «Туризм спортивный» (в ред. от 12.01.2022г.) спортивная дисциплина «Туристско-прикладное многоборье. Техника горного туризма» (в ред. 19.01.2021г.).

Соревнования проводятся на командной длинной дистанции - «группа» 4 класса и командной короткой дистанции - «связка» 4 класса.

Участники должны иметь специальное личное и командное снаряжение, достаточное для прохождения дистанций 4 класса по ТПМ в технике горного туризма. Нестандартное снаряжение допускается с разрешения ГСК.

Тактические заявки по каждой дистанции предоставляются в ГСК до начала соревнований.

8. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Во время проведения соревнований присутствует врач либо другой медицинский работник готовый к оказанию первой медицинской помощи.

Обязанности медицинского работника:

подготовка медикаментов и перевязочного материала;

оборудование на месте соревнований пункта оказания первой помощи;

оказание первой медицинской помощи;

направление пострадавшего в больницу;

контроль за соблюдением санитарно-гигиенических норм на месте соревнований.

9. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Определение результатов производится согласно действующим Правилам соревнований. Команда-победитель в общем зачете определяется по сумме результатов (баллов) всех дистанций. При этом результат прохождения дистанции «связка» определяется как сумма результатов двух связок с коэффициентом 0,5.

10. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки об участии спортсменов и команды в соревнованиях подаются до 5 декабря (включительно) на электронную почту: noviknataalka@gmail.com.

8 декабря 2023 г. до 17.00 представителю необходимо предоставить следующие документы: заявку и оригиналы документов участников согласно Правил (документы, удостоверяющие личности и возраст спортсменов; документы, подтверждающие наличие спортивных разрядов/званий; медицинский допуск). Спортсмены, находящиеся в электронной базе действующих МС и КМС по туризму спортивному (публикуется и обновляется на сайте ОО «РТСС» и в социальной сети <https://vk.com/tpmvtpt>), могут не предоставлять документы, подтверждающие наличие спортивных разрядов и званий.

Во время проведения соревнований все оригиналы документов на спортсменов в соответствии с Правилами должны быть у представителя и предъявляются при первом требовании.

11. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победитель в общем зачёте награждается кубком и дипломом, а участники – медалями и дипломами 1 степени.

Команды, занявшие вторые и третьи места в общем зачете, награждаются дипломами соответствующих степеней, а участники команд – медалями и дипломами соответствующего достоинства и степеней.

Команды, занявшие 1–3 место, на дистанции «группа», а также связки, занявшие 1–3 место, на дистанции «связка» награждаются медалями и дипломами.

12. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Главное управление спорта и туризма Мингорисполкома несет следующие расходы по проведению соревнований:

питание судей;

награждение победителей и призеров соревнований.

Минское отделение ОО «РТСС»:

оплата работы медицинского персонала;

оплата проката и аренды туристского снаряжения;
канцелярские расходы.

Расходы командирующих организаций:

проезд к месту соревнований и обратно;

страховка участников команд;

питание участников, сохранение заработной платы;

прокат, приобретение туристского и расходного страховочного снаряжения.

13. ПРОТЕСТЫ

Представитель команды может опротестовать результат соревнований в случае нарушения правил соревнований, повлекших изменения в определении личных или командных мест, а также допуска команд или отдельных спортсменов к соревнованиям.

Письменный протест подается в судейскую коллегию в течение 1 часа после вывешивания протоколов соревнований. Протесты рассматриваются ГСК с привлечением заинтересованных сторон.

Результаты соревнований не могут быть опротестованы и изменены и после проведения награждения являются окончательными.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.